

В МЮНХЕНЕ ПРОШЛО ЗАСЕДАНИЕ КОМИТЕТА СПОРТСМЕНОВ ЕСК

В Мюнхене было впервые проведено заседание Комитета Спортсменов ЕСК. Пять из шести членов Комитета, которые были выбраны участниками Чемпионатов Европы 2013-2014 годов, приняли участие в заседании.

Олимпийская Чемпионка 1988 года, трехкратная чемпионка мира Джасна Секарич (Сербия), чемпионка мира и европейских игр Петра Зублайзинг (Италия), чемпионка мира Елена Аллен из Великобритании, бронзовый призер Олимпиады, чемпион мира Василий Мосин (Россия), чемпион Европы и Европейских Игр Валерьян Совеплейн (Франция), всех их приветствовал Олимпийский чемпион 2008 года председатель Комитета спортсменов МФСС Абинав Биндра (Индия), который проинформировал европейских коллег о тех вызовах, с которыми придется столкнуться лицом к лицу стрелковой олимпийской программе в свете требований «Программы 2020» МОК. Они были также проинформированы οб обсуждении В МФСС 0 модификации некоторых соревновательных форматов и изменений четырехлетнего цикла чемпионатов мира.

Анонимный источник в Комитете спортсменов ЕСК сообщил их мнение о том, что такие важные изменения не могут быть приняты без консультаций со спортсменами. Особенно если планируемое решение касается будущего стрелковой дисциплины, или упражнения, или технических правил. Также было отмечено, что форматы квалификации, должны более соответствовать формату Финалов. «Представьте себе, что вы выиграли марафон, а после этого должны дожидаться остальных на финише, чтобы вместе с ними опять стометровку». объяснила нынешнюю ситуацию Петра Вице-президент ЕСК Пекка Куусисто, члены Президиума Бисерка Врбек, Вилли Грилл и Петрос Киритсис, а также Генеральный секретарь Александр Ратнер, Председатель технического Комитета Гизлэйн Бриз и Председатель Комитета по связям с прессой Ристо Ааррекиви, также присутствовали на заседании. Они подчеркнули важность того, что Президент ЕСК Владимир Лисин и Президиум ЕСК в целом поддерживают инициативы Комитета спортсменов направленные на модификацию стрелкового спорта. Члены Комитета Спортсменов ЕСК избрали Василия Мосина, действующего чемпиона мира в дабл-трапе, своим Председателем, и сформулировали несколько рекомендаций, которые он должен представить на заседании Комитета спортсменов МФСС, на который он был приглашен Абинав Биндрой.